

## 亚特兰大现代中文学校 (ACCA) 学生作文

北校老师：侯燕芳

[老师的话]

我在 ACCA 任教八年，在这些年里我教过五年级、六年级、七年级、八年级、九年级，我的感受是让这些孩子们用中文写作，是一件很难的事情。他们感觉无从下手。但是，我们学习中文，只要求学生听，说，读，不写又怎么可以呢。写作是中文学习中非常重要的环节，通过写作把所学的知识融会贯通起来，写出一篇有意义的作文。于是，我就想先让同学们说，课前三到五分钟题目不限，如果同学们不愿意说，我就提问：“你家几口人？你家有小狗吗？有小猫吗？小狗可爱吗？你妈妈会做饭吗？什么菜你最爱吃？”这些简单的话题很快就打开了同学们的话匣子，同学们就开始你一言我一语，当同学们热烈地回答完你的提问，作文题目也就出来了。我告诉同学们字数不限，段落不限，哪怕只能写三句都可以，这样同学们从写五句话变成写一段话，从一段话写成三段话，进步特别快，慢慢地爱上了写作。于是同学们就写出了这些作文。看着孩子们写的作文，我非常欣慰！作文写的很真实，很生动！请欣赏他们的作文！

幸福的家  
六年级二班  
陈怡婷

我有一个幸福的家。我家有三口人：姑婆，妈妈，和我。外公和外婆过一个月也会来美国生活。到时候，我家就有五口人了。

我的妈妈很辛苦。天天上班都很晚才回家。回家时，我都已经睡了！妈妈为了我，这么辛苦，我感到很幸福。我的姑婆不去上班，不过她也很辛苦。他每天早晨醒来，都会去做家务活。她会洗衣，做饭，洗碗，扫地，和拖地。我每天放学回家，我的姑婆都会给我准备点心吃。晚上，她还得准备大家的晚餐。她也很辛苦。

虽然我家人少，不过有时候，也很热闹。妈妈的朋友都会到我家来聚会。很多小朋友也会来和我一起玩儿。那时候，我的姑婆和妈妈都会煮好多盘菜。吃完饭后，大人都会去打麻将，小朋友去外面玩儿。每次聚会我都感到很幸福。

放假时，妈妈都会带我去好玩儿的地方。有时候去海洋公园，有时候去迪士尼乐园，有时候还会去国外旅游呢！妈妈有时间陪我一起去旅行，我很幸福。

我有一个幸福的家！

可爱的狗狗  
六年级二班  
姜权丁

我家有一条可爱的狗狗，我们给它取名叫 Jake，我们大家都非常喜欢它。我每天早上起来带它到院子里大小便，遛它十到十五分钟，然后我才吃早饭，坐校车到学校上学。下午放学回家后，我也会带它出去遛遛。Jake 已经有十五周大了，它现在不但会听我们的命令坐下和趴下，还会和我与弟弟一起玩。Jake 真的很可爱，不仅我们全家人喜欢它，每当我们在外面遛它时，就连过路的行人都喜欢逗它，夸它可爱。我特别喜欢我家的狗狗。

我可爱的弟弟

六年级学生

牛舒可

我有个可爱的弟弟。他叫牛舒令，快四岁了。他长得很快，都快到我的腰了。

他喜欢画画儿、唱歌，会唱很多儿童歌曲，还会唱中文歌呢！他有时假装当警察，穿着警服，吹哨假装指挥车辆、抓坏蛋；有时假装当消防员，穿消防员的制服假装救火。但是他最喜欢的是当医生。他穿着医生制服，四个口袋里面装着各种各样的医疗器械，有听诊器、体温计等。他把我的双人床当作救护车，把我当病人，还给我做 CPR，做得真像个小医生！他说他长大了一定要当个医生。

他每天早晨和爸爸一起送我上校车。当我坐在校车上，看见他骑在爸爸脖子上，挥着手，喊着：“哥哥再见！”那神态可爱极了！

我非常爱我的弟弟，我们会一起快乐地长大！



我最喜欢的中国菜  
六年级二班  
高培荣

中国菜的种类很多，你可以有很多选择。然而，我最喜欢的中国菜却是韭菜盒子。几乎每次去中餐馆我都要点韭菜盒子。爸爸妈妈有空时也在家里做。

韭菜盒子是用鸡蛋，韭菜，粉条，和面粉做成的。里面的馅有鸡蛋，韭菜，和粉条，如果喜欢的话，加些虾米也很好吃。外面的皮是用面粉做的。先把馅拌好，再用擀好的面皮把馅包起来，在平底锅里加油煎一下。等皮变得金黄，就可以吃了。咬一口刚出锅的韭菜盒子，皮脆脆的，馅香喷喷的，味道真的好极了。



我的两只鸚鵡

六年級二班

李美杰

我有两只鸚鵡。一个是绿色的，一个是白色的。绿色的叫 Tweetie。他非常喜欢说话，非常可爱，也很勇敢。每当我把手伸进鸟笼里面，他就会站到我的手上。Tweetie 的鼻子是蓝色的，所以我知道他是公的。



白色的叫 Hedwig, 因为她让我想起了哈利波特的鸟。她也很可爱, 而且她很喜欢咬我的手! 她有一个粉色的鼻子, 所以她是个母的。



我非常喜欢我的这两只鸚鵡!!!

海边度假

六年级二班

时浩瑞

我常常在想如果我和同学们天天放假, 如果我们生活在海洋世界里会是什么样子呢? 我们全家暑假时到佛罗里达的海边去度假。白天太阳把沙滩烤的很烫, 可是跳到蓝蓝的大海里一下子就凉快了许多。大浪冲来时我就游到海里去, 我看到成千只鱼在水底游来游去, 好像它们排着整齐的队伍一样, 非常有趣。上岸后我看到一只大海龟慢慢地往前爬一会儿停一会儿, 好像它在等谁。走着走着我们在沙滩上突然看到一条尾巴又大又黑的大蛇一动不动正在睡觉, 它把我妈妈吓得跳了起来! 最令人难忘的一件事是我们坐游轮到远离陆地的深海去看海豚。我看到几十只可爱的海豚从海里跳出水面, 它们游得比船还快, 很快就消失在大海里。这是我第一次看到你们多海豚。

生活在五光十色的海洋世界里是很有趣的。海洋动物不需要像我和同学们要等待到寒假和暑假才能度假。它们生活的特别自由自在!

## 我最喜欢的运动——滑冰

六年级二班

吴安妮

我有很多喜欢的运动项目。有跑步，有游泳，打球。其中，我最喜欢的运动就是滑冰。在我小时候，我看见电视里播放的滑冰表演节目，我非常喜欢，我也很想在冰上穿上漂亮的衣服飞舞。我也喜欢看 MICHELLE KWAN 的表演。现在我长大了，妈妈带我去学习滑冰。每次老师教我，我都学习地特别认真，我太喜欢滑冰了，妈妈又给我请了私人教练，我的教练 MS.KASE, 她对我特别好，她也特别和蔼，我特别喜欢她。她教了我很多花样动作，由于我的认真和努力，我进步很快，我现在已经五级过关。我特别感谢我的教练，也特别感谢我的妈妈每次接我送我去学习滑冰。

滑冰这项体育运动，是我最喜爱的运动。我会更加努力学习，滑的更好。

## 我最喜欢的中国菜

六年级二班

林清骁

我的妈妈会做很多好吃的菜，但是我最喜欢吃的中国是清炒花菜。我和我的哥哥都喜欢花菜因为我妈妈做的很好吃。我的妈妈会放一些干红辣椒和蒜末。吃起来脆脆的，味道好极了。

我的妈妈

六年级二班

丁瓜瓜

我的妈妈是短头发，黑色的眼睛，她还很漂亮。妈妈很爱我，她会给我做好吃的。妈妈会做：韭菜合子，饺子，油条，刀削面等。我很喜欢这些中国饭。妈妈的爱好是做饭。妈妈会哄我睡觉，还会给我讲可笑的故事。妈妈会编故事还会编歌，我每次都会笑得很开心。

我最喜欢我的妈妈了！

我的爸爸很“烫”

七年级一班

曾云星

在一个冬天的晚上，我的姥姥给我们做了好喝的汤。我很想立刻就喝汤，但是，姥姥对我说：“等一下，汤太烫，先吃菜然后再喝汤。”爸爸想学中文就问我姥姥刚才再说什么？我就告诉了他姥姥说了什么。然后，他问我烫是什么意思，我就告诉他烫就是很热的意思。过了一会儿，我爸爸要去买菜了，我的姥姥告诉他天冷要穿夹克，他说：“我已经很烫了，还能穿夹克。”

我和哥哥都大笑了起来。



## 我有一个幸福的家

六年级二班

郑恩琪

我家五口人。有妈妈，爸爸，姐姐，奶奶和我。姐姐十二岁，我十岁。我很幸福。有人照顾我，妈妈每天在家给我和家人做好吃的饭菜，有时还带我们去学习各种课程。我的爸爸是个医生，在医院工作，天天很早就起床了，有时候值班到夜里很晚才能回到家。爸爸天天很辛苦。

我爱我家，爱我的妈妈爸爸和可爱的姐姐，也特别爱我的奶奶。

## 我的夏令营

七年级一班

苏俊源

今年夏天我去中国青岛参加了音乐夏令营。夏令营有好多活动，我们去馒头工厂学习做豆腐，还去参观了海洋世界。夏令营的老师还教我们学习中国剪纸和中国乐器葫芦丝。

夏令营的饭又多又好吃，有我最喜欢吃的饺子和炸鸡，就是没有披萨。我在那里还交了好多新朋友，他们有从英国来的，有从丹麦来的，还有和我一样从美国来的。

## 我最喜欢的菜辣子鸡

七年级一班

陈泳恩

我最喜欢的菜是辣子鸡。辣子鸡的味道真是很好的，里面有很多辣椒和辣椒油，还有洋葱，胡椒。我很喜欢吃辣子鸡是因为它有麻辣的味道香香的。但是辣子鸡很辣，我每次吃的时候，要喝很多水，不喝水嘴会痛因为辣。当辣子鸡新鲜的做出来的时候，那个皮还是很脆，就会很好吃的。

我很喜欢辣子鸡因为它的味道很香，鸡的皮很脆很好吃。

### 我最喜欢的一道菜

七年一班

吴文喆

我最喜欢的一道菜是牙签牛肉。这道中国菜用牛肉，芝麻粒，牙签，还有一些用来做装饰的其他菜。先把牛肉放调料腌好，用牙签串好，然后用油炸，在盘子里铺点儿菜，把炸好的牛肉放在上面，最后再撒一点芝麻粒在上面让它更香一点，更好看一点。你的牙签牛肉就做好了。

这道菜很好吃因为牛肉很入味，然后加入芝麻粒和辣椒就让它更好吃了，我觉得牙签牛肉不但好吃，也做得很好看。人们一看就想吃这道菜。

牙签牛肉是我最喜欢的一道菜。如果你试一试做牙签牛肉，你肯定会喜欢它！

游温哥华

七年级一班

陈灏志

这个暑假去了温哥华度假特别开心快乐。

我们家里十四口人浩浩荡荡带着自己的行李来到了机场。我们去办理了登机手续，很快地拿着护照经过了安全检查。过了几小时以后到了温哥华，当天我们租了一辆汽车，去观光购物。

第二天，我们去骑单车和坐游艇，看风景。第三天是去爬山。我们开了两小时的车到了山边，在下面看山很高很陡峭，顶上有好多雪。我们慢慢爬上去，一路上下着毛毛雨我们还看到山上有雪。还听到小鸟在唱歌，听到小溪哗哗的流水声，我们用了五个小时终于到达了山顶。我们看下去，大地就在我们脚下，太壮观了，我们下来的时候坐吊车只用了八分钟。

这次家人一起爬山我感觉特别开心快乐！温哥华特别美丽！我下次一定还来。

### 我最喜欢喝的汤

七年级一班

孙惊雨

我最喜欢的汤是老鸭汤。老鸭汤里有白萝卜，酸萝卜，和老鸭。我们家还会放些竹笋和木耳。我喜欢喝老鸭汤是因为它的味道很鲜美，我很小就会在家里开开心心地喝了。我们冬天会喝的比较多，因为它热乎乎的，我喝的时候会浇在米饭上，米饭会格外的好吃。

老鸭汤是小火慢慢炖出来的，老鸭汤做好的时候，我家充满了它的香味，闻一下就不可能不流口水。

老鸭汤是我的最爱！

## 游记

七年级一班

王凯文

今年夏天，我们全家去了一个公园。那个公园的名字叫 GIPPS GARDENS。那里有树，好看的花，还有一个很大的房子。那里的花太好看了，有好多不同的颜色，我最喜欢睡莲，睡莲就像莫奈的画，看着很好看。我喜欢那里的树，有一次在电影里看到那树。我很喜欢那个房子，那房子很大，还有游泳池，边上还有很多躺椅，躺椅很舒服。我以后还想去那里一次！

## 我

七年级一班

余顺威

我名字叫余顺威。我十一岁。我喜欢读书，打球和踢足球。我喜欢打橄榄球和练空手道，我现在是棕黑带。我妈妈爸爸都是从中国来到美国的。我很喜欢吃中国菜。我最喜欢的一道菜是干锅肥肠。

我去中国有几次了。我去过长城和故宫。长城很雄伟，中国有句古话：“不到长城非好汉”。我登上了长城。那我现在可以算是个好汉吧？故宫是皇帝住的地方，它很大，也很壮观和气派。

我去中国的时候，我很高兴见到了我的爷爷奶奶，外公外婆。他们都很爱我。我每次去中国都会吃到他们做的火锅。他们给我做很多好吃的中国菜。我自己也去会买羊肉串和烧烤吃。

他们很希望我经常去中国看他们，再给我做中国菜,再带我出去看中国的美丽风景。我也希望他们身体健康，生活快乐。



我的小狗

七年级一班

胡爱丽

我有一只小狗，它的名字叫 Sparky 。它有棕色和黑色的皮毛，它喜欢自己玩玩具，它最喜欢的玩具是它的泰迪熊。小狗也特别喜欢奔跑，只要一出院子它就喜欢跑，而且，跑得很快。我带它度假的时候我发现它不喜欢海滩，也许是因为有水和沙子。它喜欢去外公外婆家，因为它总是得到好的食物。它有点笨，有时候忘记事情，无论怎么样，我还是很爱它。

我爱我的小狗！

我最爱的菜

七年级一班

刘相序

我最爱的一道菜是牛肉茄子煲。这道菜有牛肉，炸茄子和胡萝卜。我爱这道菜是因为它的味道鲜美而且很开胃。它的茄子最有味道，吃起来光滑柔软。它的萝卜很脆，这道菜的牛肉补油也不淡。这些肉和菜都在一个很热的砂锅里。我每次到餐馆都喜欢点这道菜。这就是我最爱吃的牛肉茄子煲。